



Dani Drinske regate u Ljuboviji, koje su opština i lokalna Turisrička organizacija organizovali od 7. do 14.jula 2012. godine, protekli su u vremenskim uslovima kakvi se samo poželeti mogu, uz bogat i raznovrstan program, koncipiran tako da za svakoga bude po nešto interesantno.

Tako je 7. jula organizovana „Malinijada“, izložba maline i proizvoda od maline. Dan kasnije, priređena je „Skobaljijada“, takmičenje u pecanju skobalja na Drini. Usledila su sportska dešavanja, izložba slika „Zajedno Ljubovija 2012.“, a 13. i 14.jula pravi spektakl-koncerti, predstave i naravno okosnica svega Drinska regata.

U večernjim satima 13. jula priređeni su predstava „Crni Gruja“, koncert Kulturno-umetničkog društva „Dule Milosavljević Žele“ iz Čačka i Kulturno-umetničkog društva „Azbukovica“, koncert orkestra „Braće Dmitrović“ i pevača narodne muzike Marinka Rokvića, kojem je prisustvovalo oko pet hiljada posetilaca.

Jedanaesta po redu, veličanstvena, Drinska regata u Ljuboviji, održana je 14. jula. Start je bio u 9 časova u Rogačici, a po tradiciji, regata je otvorena pucnjem iz trešnjevog topa i obraćanjem predsednika opštine Ljubovija i kapetana regate. Na regati je plovio i ministar policije, gospodin Ivica Dačić. Uplovilo je oko hiljadu plovila na startu regate. Vesela atmosfera, nasmejani učesnici, muzika sa svih strana, trubači koji sviraju na vodi, razigrani momci i devojke na čamcima su ono što svake godine obeležava Drinsku regatu u Ljuboviji, pa je tako bilo i ovoga puta. Grandiozna karnevalska povorka čamaca bila je duga više od šest kilometara. Veliki broj ljudi je došao da isprati učesnike sa starta, a procenjuje se da je na samoj plovidbi bilo oko 12.000 ljudi.

Vreme je bilo vedro, a Drina mirna i bistra, jednom rečju, jutro kao iz bajke. Odmor je bio na pola puta u Gornjoj Trešnjici, gde je pripremljeno okrepljenje za sve učesnike - vojnički pasulj. Pristizanje na cilj je bilo do 20:00 časova. Doček učesnika regate je takođe bio prava atrakcija, jer je na cilju bilo više od hiljadu ljudi. Najveća regata na Balkanu, kako po plovnom putu dugačkom 40 km, po broju plovila - više od 1000 i sa preko 12.000 učesnika, završena je u najboljem redu.

U predvečerje je organizovana animacija za mališane, a potom i za odrasle. Usledilo je obraćanje organizatora Dana Drinske regate, predsednika Opštine Ljubovija Milovana Kovačevića i direktorke Turističke organizacije Ljubovija Slađane Grujičić, koji su pozdravili brojne goste i zahvalili se na učešću svim učesnicima regate, da bi večer začinio „Akapulko bend“, koncertom koji je potrajao do kasno u noć, uz prisustvo više od 10.000 posetilaca. Sedmodnevni program završen je uz pena party zabavu, odlično prihvaćenu od strane publike.

[Više slika sa Drinske regate u Ljuboviji, možete videti o v d e.](#)